Профильный уровень.
Карточка для зачёта . Показательные и логарифмические уравнения. 1 вариант.
	1. Вопросы
	1) Какое уравнение называется показательным?
2) Какова область допустимых значений логарифмичекого уравнения?
3) Почему 1 не рассматривается в качестве основания логарифма?

	2. Практические задания
	1)Решите уравнение  25х=53
2) Найдите корень уравнения [image: http://reshuege.ru/formula/7d/7d011515d2862ca79d051ae4bd30c605p.png]
3) Найдите корень уравнения  [image: http://reshuege.ru/formula/18/1807ae331fd17317d6cba9263ec1f4a6p.png]

	
	4)  Решите уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/5a/5a8b51246ce664d9c67dab205e8e2f33p.png]. Если уравнение имеет более одного корня, в ответе укажите меньший из них.

	
	5) Решите уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/11/11b4f5783c890adc0ec8404fc202fc1bp.png]
 Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [image: http://reshuege.ru/formula/60/60b21bb689101de28e3ba1412b35378ap.png]



Решение.№5:
а) Заметим, что уравнение определено при любом [image: http://reshuege.ru/formula/fd/fd3500a59568ee1c126a5e50c6bc8b91p.png] Запишем исходное уравнение в виде:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/17/17de42e9d3568e1bd26b8f769426789fp.png] [image: http://reshuege.ru/formula/db/db4e16a3ea48f1a58d53c420920e6ba4p.png]
 
Значит, либо [image: http://reshuege.ru/formula/bf/bfb7841975cef86e19a752bab2e13189p.png] откуда [image: http://reshuege.ru/formula/82/8252d77bf5b096d504816a5094724abdp.png] или [image: http://reshuege.ru/formula/6a/6a07bb5c6107958cf940b06009461923p.png] либо [image: http://reshuege.ru/formula/66/665dc286904aaceb4abed7f0a82fbc1bp.png], откуда [image: http://reshuege.ru/formula/14/141f54f0fd05751b8e76655870995e6ap.png] или [image: http://reshuege.ru/formula/86/86a067be8c9a94925a47603532cce49cp.png]
б) Поскольку [image: http://reshuege.ru/formula/be/bebecaa49ba43fe9d199a14cabe1e1efp.png] отрезку [image: http://reshuege.ru/formula/d0/d061e5445a25f6c9560eacfda8928191p.png] принадлежат корни [image: http://reshuege.ru/formula/82/8252d77bf5b096d504816a5094724abdp.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/5f/5ff009dcf365f130bfa5c666bc936659p.png]
Ответ: а) [image: http://reshuege.ru/formula/e2/e265840cebf14d2c464c7dd35ee69606p.png] б) [image: http://reshuege.ru/formula/6e/6ec9e9df804dfa989ffa12ff127e1e69p.png]







Карточка для зачёта . Показательные и логарифмические уравнения. 2 вариант.
	3. Вопросы
	1) Какое уравнение называется логарифмическим?
2) Какова область допустимых значений  показательного  уравнения?
3) Чему равен корень уравнения 2х=3?

	4. Практические задания
	1) Решите уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/13/133815738dfcebe98d91525e66c7ae02p.png]
2) Найдите корень уравнения [image: http://reshuege.ru/formula/3b/3bbe9652471e3886807ebe18adc9fdf0p.png]
3) Найдите корень уравнения     [image: http://reshuege.ru/formula/8b/8b6cade32e09676ff24d40a6e6267b82p.png]

	
	4) Решите уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/eb/eb5f327a0c9f0782fb9c5dc0e49cc09ep.png] 

	
	5) а) Решите уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/27/27619f90b1995f39cfde3b9008197086p.png]
б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие промежутку [image: http://reshuege.ru/formula/cc/ccd364fd00a3d6e8ec3fcc8d02d437d9p.png]



Решение.№5:
а) Преобразуем исходное уравнение: [image: http://reshuege.ru/formula/fe/fec554d6099d41d90d9e2cb57482c010p.png]
Пусть [image: http://reshuege.ru/formula/19/1908fbb189e2cd43ae9f6166353247eap.png] тогда уравнение запишется в виде [image: http://reshuege.ru/formula/a6/a6ac777d275d47eab0ccd329a23c5d61p.png] откуда [image: http://reshuege.ru/formula/13/13682f524ee5322338fb0fc5e91af229p.png] или [image: http://reshuege.ru/formula/ad/ad634ce6751703606a02cee6b17d1d09p.png]
При [image: http://reshuege.ru/formula/3f/3f3d5118e374c670258e6e2b2cfb1b0cp.png] получим: [image: http://reshuege.ru/formula/e7/e7d0086026f364b5bbdae7b2d42ba310p.png] откуда [image: http://reshuege.ru/formula/fb/fb6a4dda08f8b6b0154a6745f57cf404p.png]
При [image: http://reshuege.ru/formula/a0/a0df9f62489172b39d8762237728227ep.png] получим: [image: http://reshuege.ru/formula/99/99bf6d33791b2355f75494e8cd742a1bp.png] откуда [image: http://reshuege.ru/formula/00/002d69ac21e8995cd7c61d115dbe2a94p.png]
б) Корень [image: http://reshuege.ru/formula/d3/d37ffc54b67ce8de1f01efb1f2e33689p.png] не принадлежит промежутку [image: http://reshuege.ru/formula/54/54526b9678304009f683870419fc4655p.png] Поскольку [image: http://reshuege.ru/formula/34/34b7f4bbbbac4ea00403ce1e1ee1c86fp.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/bd/bdcb96f125ecc5a59f73907f60d4b2e6p.png] корень [image: http://reshuege.ru/formula/41/41e48fce22e41d9609a18060386189fbp.png] принадлежит промежутку [image: http://reshuege.ru/formula/54/54526b9678304009f683870419fc4655p.png]
Ответ: а) [image: http://reshuege.ru/formula/ac/ac1a8cce80401ec7b5e5a209e7c40592p.png] б) [image: http://reshuege.ru/formula/34/3474fc56bd96ec543f015a54d6ff58acp.png]









Карточка для зачёта . Показательные и логарифмические уравнения. 3 вариант.
	5. Вопросы
	4)	Какое уравнение называется показательным?
5) Чему равен корень уравнения 4х=5?	
6)	Почему  основание логарифма >0?

	6. Практические задания
	1)  Найдите корень уравнения: [image: http://reshuege.ru/formula/9d/9df4e379362428e1567cf6c3b811d061p.png]
2) Найдите корень уравнения [image: http://reshuege.ru/formula/4c/4c6ae4e03b1b1c98f22af8c951fe2617p.png].
      3) Найдите корень уравнения [image: http://reshuege.ru/formula/02/025cb9b07fdaa86c94814aeadf9b89dcp.png]


	
	4) Найдите корень уравнения [image: http://reshuege.ru/formula/fa/fabed489629f2c3c329f4799edee0b63p.png].


	
	5) а) Решите уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/44/44ac8c9c6408943f2a99bb5cf714722ep.png]
б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [image: http://reshuege.ru/formula/36/36af5de71b910cb4d94c72d44267900ep.png]



Решение.№5:
а) Преобразуем уравнение:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/4f/4f3aaa25c8dd687b96558cee1dc89872p.png]
[image: http://reshuege.ru/formula/c6/c68c5a291b66c10318eb19e5aefee921p.png]
 
Откуда [image: http://reshuege.ru/formula/c4/c4406163ed0a0df2577be008acea1a32p.png]
б) Оценим [image: http://reshuege.ru/formula/d2/d21848cdd835abcb491be1f151e9b6c6p.png] сверху целыми числами: [image: http://reshuege.ru/formula/7f/7f4d15dc279d0fb301db4655a495eeddp.png] Тогда
 
[image: http://reshuege.ru/formula/49/493d876cdd61e23609ee7466556e3e07p.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/f0/f0b1b8eac0975dae1eef716d0f93d90ep.png]
 
Значит, отрезку [image: http://reshuege.ru/formula/ea/ea70fb699f3873437942204b362317a6p.png] принадлежит только [image: http://reshuege.ru/formula/7a/7a07f6cfaff052967ce1d521640a2c76p.png]
Ответ а) [image: http://reshuege.ru/formula/61/6182fdb462ed0a4902d5e8940d605d4ep.png] б) [image: http://reshuege.ru/formula/7a/7a07f6cfaff052967ce1d521640a2c76p.png]








Карточка для зачёта . Показательные и логарифмические уравнения. 4 вариант.
	7. Вопросы
	4)	Какова область допустимых значений логарифмичекого уравнения?
5) На основании каких свойств  решается показательное уравнение?	
6) Чему равен корень уравнения 5х=6?	

	8. Практические задания
	1) Решите уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/c4/c4cfb8bd10d58e3af6dba87c0e4af551p.png]
2) Найдите решение уравнения: [image: http://reshuege.ru/formula/70/70f94ac43434d054082b70904aaa2466p.png]
3) Найдите корень уравнения [image: http://reshuege.ru/formula/31/318c0f683e2ae84cefbff29b171f9e6ep.png].


	
	
5) Решите уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/1c/1c169b272c70c00d40e413f42648f4b8p.png].


	
	5) а) Решите уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/9b/9b586f27febf46a1b3bb981c677f1110p.png]
б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [image: http://reshuege.ru/formula/02/029d20c62853d8cd2b1a4dd9f1e9e061p.png]



Решение.№5:
Запишем исходное уравнение в виде:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/e4/e4c4b96a0970869487056d9aab96564fp.png]
[image: http://reshuege.ru/formula/8a/8a4935ea0ef5f34a0d00a109a3fdc1f9p.png]
 
Значит, либо [image: http://reshuege.ru/formula/79/791c2bd75ae48f14baa650a3ff533176p.png] откуда [image: http://reshuege.ru/formula/7c/7c477670495296c99a5898d116e275fcp.png] или [image: http://reshuege.ru/formula/3d/3d974179df46c28f6002df82a755a619p.png] либо [image: http://reshuege.ru/formula/9d/9de06b85798525687d5bd27c2897891bp.png] откуда [image: http://reshuege.ru/formula/b1/b1544078d96560170b3b8eb558116aecp.png]или [image: http://reshuege.ru/formula/5c/5c23229640d6863d72016661ac0ca1a9p.png]
Поскольку [image: http://reshuege.ru/formula/57/57c1ee8855d80e005394b376fdcd2e01p.png] отрезку [image: http://reshuege.ru/formula/24/240b8b09044581202d319c9cb0541a14p.png] принадлежат корни [image: http://reshuege.ru/formula/0b/0b16322b8d42cc0b959522716b87a145p.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/95/95644aef42f595f32bb03ee963bcac9dp.png]
 
Ответ: а) [image: http://reshuege.ru/formula/98/988b798e5c225b6944ddd3f1084d7789p.png] б) [image: http://reshuege.ru/formula/53/534ddb831a0ba979c4d3e583aab3f362p.png]
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